Guayaquil, noviembre 13 del 2020

114694

Señor.-ROBERTO JOSE EGRED UQUILLAS Ciudad

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Socios de la COMPAÑIA DE SEGURIDAD PRIVADA OMNIGUARD CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo usted GERENTE GENERAL de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

De conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía, en el artículo octavo, usted ejercerá, individualmente, la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

La COMPAÑIA DE SEGURIDAD PRIVADA OMNIGUARD CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante la Notaria Sexagésima del Cantón Guayaquil, Abogada Rosa Alcivar Fabre, el 16 de Agosto de 2017 inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 27 de septiembre de 2017.

Al extenderle el presente nombramiento le deseo éxitos en el ejercicio de su cargo.

Atentamente,

p. COMPAÑIA DE SEGURIDAD PRIVADA OMNIGUARD CIA. LTDA.

EDUÁRDO LUÍS FREIRE MENOSCAL

CC. 0926296757

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el nombramiento que antecede.

Guayaquil noviembre %3 del 2020

ROBERTO JOSE EGRED UQUILLAS

CC: 1712448438

LOS DATOS DE ESTA 💹 INSCRIPCION CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA

## REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:39.018 FECHA DE REPERTORIO:13/nov/2020 HORA DE REPERTORIO:12:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Noviembre del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía COMPAÑIA DE SEGURIDAD PRIVADA OMNIGUARD CIA. LTDA., a favor de ROBERTO JOSE EGRED UQUILLAS, de fojas 88.047 a 88.050, Libro Sujetos Mercantiles número 15.194.

88.047 a 88.050, Libro Sujetos Mercantiles número 15.194.

ORDEN: 39018

IMPLICATION DE LA COMPANION DE LA COM

Guayaquil, 17 de noviembre de 2020

REVISADO POR:

Mgs. Cesar Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL GANTON GUAYAQUU

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrades, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0293948

DICCOMPANIAS, VALORES Y SEGUROS
DICCOMPANIAS, VALORES Y SEGURO